

Золоту удалось сохранить текущие позиции

После резких колебаний понедельника котировкам удалось вновь закрепиться выше отметки 1600.00 долларов.

Инвесторы беспокоились, что дефолт со стороны Греции приведет к кризису наличных средств среди крупных участников рынка в связи с падением цен на другие активы, и продавали золото последние несколько дней. Однако резкое снижение котировок вернуло интерес к покупкам, а, кроме того, очередные шаги со стороны Греции приблизили ее к получению очередного транша, что отодвигает угрозу дефолта. В частности, греческий парламент одобрил новый налог на недвижимость, который, как надеются в стране, закроет дыру в бюджете. В итоге на фоне отсутствия негативных новостей золоту удалось обрести стабильность.

С технической точки зрения уровень 100-дневной SMA, где сейчас торгуется металл, станет ключевым для определения его перспектив. В случае устойчивого закрепления выше золото, вероятно, продолжит рост к 50-дневной SMA в район 1750.00. В противном случае можно ожидать новой попытки протестировать 200-дневную SMA в районе 1530.00. При этом прорыв ниже нее, а также закрепление ниже 1500.00 окончательно подтвердит смену долгосрочного восходящего тренда.



Рис. 1. Дневной график

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.

Аналитик Эдуард Коваленко.

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остаётся за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.